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SESIÓN ORDINARIA No. CDJNC/002/2025 

 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ 

DICTAMINADOR DEL PROGRAMA “JUNTAS NOS CUIDAMOS”, DESARROLLADA EL 

27 DE JUNIO DE 2025.  

 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA  

Buenas tardes, bienvenidos sean ustedes todas y todos a esta Segunda Sesión Ordinaria 

del Comité Dictaminador del Programa “Juntas Nos Cuidamos” Ejercicio 2025, que se 

desarrolla en la oficina de la Coordinación General de Combate a la Desigualdad,  aquí en 

la ciudad de Guadalajara, Jalisco. 

Por lo que, de conformidad con las Reglas de Operación del Programa “Juntas Nos 

Cuidamos”, solicito al Secretario Técnico proceda a nombrar a los integrantes del Comité 

a efecto de comprobar la existencia del quórum legal y proceder al desarrollo de la sesión, 

por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye Presidenta, procedo a pasar lista de asistencia: 

1.- Licenciada  Norma Angélica Aguirre Varela,… presente.    

2.- Juan Carlos Munguía Franco,… presente.    

3.- Juan francisco Castellanos Horta,… presente.    

4.- Licenciado José Manuel Valdivia Vitela,… presente.    

Dos organizaciones del consejo consultivo, mismas que no se presentan por aun no 

haberse conformado dicho consejo y el de la voz el Secretario Técnico Abel Lorenzo Ulloa, 

informo a la presidencia que se encuentra con el quórum legal para sesionar con 5 cinco 

de 7 siete integrantes.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA  

Muchísimas gracias por lo que siendo las 13:30 trece horas con treinta minutos del día 27 

veintisiete de junio del 2025 se declara la existencia del quórum legal para sesionar, 

continuando con el siguiente punto del orden del día, le solicito al Secretario Técnico, 

proceda a dar lectura del orden del día, por favor.  

SECRETARIO TÉCNICO, ABEL LORENZO ULLOA 
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Como lo instruye, Presidenta, procedo a dar lectura al Orden del Día de la Segunda Sesión 

Ordinaria.  

Primera. - Lista de asistencia y declaración del quórum legal.  

Segunda. - Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

Tercero. -Lectura y en su caso aprobación del acta de la Primera Sesión Ordinaria.  

Cuarto. - Estudio, Deliberación, Selección y en su caso, asignación de recurso, a los 

proyectos presentados en el marco del programa “Juntas nos Cuidamos”, Ejercicio 2025.  

Quinto.- Asuntos varios. 

Sexto. - Clausura de la sesión. 

Es cuanto, Presidenta.  

 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, queda a consideración de los integrantes del Comité 

el proyecto del orden del día, por lo que, sí están de acuerdo con el mismo, favor de 

manifestarlo levantando su mano.   

Aprobado por unanimidad.  

A efecto de desahogar el tercer punto del orden del día, pongo a su consideración la 

dispensa de la lectura del acta de la Primera sesión Ordinaria, celebrada el pasado día 12 

de marzo del presente año, misma que les fue enviada a ustedes con anterioridad. Si están 

de acuerdo en obviar la lectura del mismo favor de manifestarlo en votación económica, 

levantando su mano. 

Aprobado por unanimidad.  

Para desahogar del cuarto punto del orden del día, les informo que esta sesión y muy en 

particular este punto del orden del día es con el fin y objetivo de dar cumplimiento a lo 

establecido en la Tercera Fase de los criterios de selección de las Reglas de Operación del 

programa “JUNTAS NOS CUIDAMOS”, en el cual se recibieron un total de 88 proyectos. 

Por lo que en ese orden de ideas, solicito al Secretario Técnico, nos presente los proyectos 

a fin de que este comité los analice, discuta y dictamine  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye Presidenta.  

Antes de continuar y de no existir ningún inconveniente efectuaré una aclaración pertinente; 

de los 88 proyectos presentados a esta dirección pasaron por la primera y segunda etapa 
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de selección de los cuales 24 de ellos no cumplieron la Primera Fase, es decir no 

cumplieron los requisitos de elegibilidad, de las ROP, siendo 64 proyectos restantes que sí 

cumplieron y llegaron a la segunda etapa de selección, de los cuales vamos a exponer su 

contenido y puntuación a continuación, no obstante, preciso que la revisión de expedientes 

se realizó con total transparencia del proceso, garantizando la imparcialidad en la 

evaluación de cada uno de los proyectos, nuestro equipo trabajó diligentemente para 

asegurar que la calidad técnica del programa se mantuviera en todo momento, siendo así;  

Todo esto conforme los criterios de selección de la primera y segunda fase y a continuación 

de esta tercer fase, no sé si exista alguna duda, sino procedo a presentar el primer proyecto, 

Presidenta.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Gracias.  

 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Me gustaría realizar una manifestación.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Se cede el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco. 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Hago el uso de la voz como Director de Atención a Organizaciones de la Sociedad Civil, le 

comento a este comité que además de las fases y procesos que ya se mencionaron por el 

Secretario Técnico, la Dirección se llevó a la tarea con la intención de llegar a mayor 

cantidad de beneficiarios directos e indirectos se le presentaron antes este comité algunos 

ajustes económicos de cada uno de los proyectos presentados por las organizaciones, es 

cuánto.   

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Bien, muchas gracias, Secretario Técnico, nos puede platicar en general sobre el proyecto 

y si es que hay algún tipo de observación, señalarla.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Presentaré el primero, es el folio número 2 de la organización CONTIGO MÁS VIDA, A.C., 

una breve descripción del proyecto es: para alimentar a personas con cáncer, entregar 

despensas, taller de nutrición, atención nutricional, adquirir y renovar cocina del comedor 

comunitario, tiene 80 beneficiarios, solícita $399,663.64 (TRESCIENTOS NOVENTA Y 
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NUEVE MIL SEISCIENTOS SESENTA Y TRES PESOS 64/100 M.N.), y el revisor fue el 

Director Juan Carlos Munguía Franco.  

JUAN FRANCISCO CASTELLANOS HORTA, EN REPRESENTACIÓN DE LA TITULAR 

DE LA TESORERÍA MUNICIPAL DEL GOBIERNO DE GUADALAJARA.  

¿Cuánto se le está otorgando? 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Ahora como el revisor, del proceso en el que estamos trabajando, quiero decirle a este 

comité que en la revisión se observa que además del alimento, la institución solicita cosas 

que se pueden obviar como: mesas de trabajo, una mesa de acero inoxidable y otros 

materiales de concina que no son para el beneficio directo de sus beneficiarios sino que 

son para el uso propio de la institución, por lo que le solicito a este comité que no se 

aprobara el 100% del recurso que solicita CONTIGO MÁS VIDA, A.C., la aportación por 

parte de la OSC es de 102,000.00 (ciento dos mil pesos 00/100 M.N.) el monto que solicito 

es de $399,663.64 (trescientos noventa y nueve mil seiscientos sesenta y tres pesos 64/100 

M.N.), por lo que el proyecto tiene un valor total de $501,663.64  (quinientos un mil 

seiscientos sesenta y tres pesos 64/100 M.N.), y se dio cuenta en la revisión del mismo que 

16,707.40 (dieciséis mil setecientos siete pesos 40/100 M.N.), que son de los artículos ya 

mencionados se pueden restar de la totalidad.  

JUAN FRANCISCO CASTELLANOS HORTA, EN REPRESENTACIÓN DE LA TITULAR 

DE LA TESORERÍA MUNICIPAL DEL GOBIERNO DE GUADALAJARA.  

¿Cuál es el monto total ajustado? 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Quedaría el monto ya ajustado, si el comité así lo designa es de $382,956.24 (trecientos 

ochenta y dos mil novecientos cincuenta y seis pesos 24/100 M.N.) 

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA  

Una pregunta ¿esta prelación va conforme se fueron registrando las solicitudes o va por 

beneficiarios? 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Si me permiten, la prelación es conforme, primero, tenemos aquí dos filtros que son los 

cumplimientos de las fases, los que cumplan con la primer fase, es cumplimiento de 

requisitos de elegibilidad y los que no evidentemente quedan totalmente fuera; de los que 

si cumplen esa primera fase, el segundo filtro es la segunda fase, que ya es la estructura 

del proyecto, la viabilidad, la factibilidad todos estos conceptos y si la pasan entonces 
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también se le pone un SI, si no la pasan, se le pone un NO y quedaran en segundo término, 

es decir si son susceptibles de ser beneficiados porque cumplen requisitos de elegibilidad 

pero hasta más al final y conforme a la suficiencia presupuestal y el tercer criterio es la 

calificación que se les da, esta lista es conforme a los resultados de las mesas de revisión, 

a la ponderación y calificación, es cuanto Presidenta.  

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA.  

Entendido 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 002 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación CONTIGO MÁS VIDA, A.C.  

SECRETARIO TÉCNICO, ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 002 de la asociación 

CONTIGO MÁS VIDA, A.C., por un monto de $382,956.24 (trecientos ochenta y dos mil 

novecientos cincuenta y seis pesos 24/100 M.N.)  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación CONTIGO MÁS VIDA, A.C., por un monto de $382,956.24 (trecientos ochenta 

y dos mil novecientos cincuenta y seis pesos 24/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una 

abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 029 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 
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SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el folio es el número 029 de la asociación HOGARES 

TRINITARIOS, A. C., la institución brinda atención a mujeres adultas mayores de 64 años 

y más, que no cuentan con ingresos económicos, las cuales se encuentran con diabetes, 

hipertensión, artritis reumatoide, úlceras de presión y movilidad reducida, su problemática 

es de abandono y falta de recursos económicos con ausencia de sus familiares, la 

institución ofrece variedad de servicios al bienestar integral que incluye hospedaje, 

alimentación, cuidados básicos, lavandería, actividades recreativas y de hace unos meses 

rehabilitación física, con el objetivo de mejorar la calidad de vida de las residentes, son 55 

beneficiarias, solicitan $262,284.78 (doscientos sesenta y dos mil doscientos ochenta y 

cuatro pesos 78/100 M.N.), y no tiene observaciones,  el revisor es un servidor Abel Ulloa.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

En el mismo sentido de la institución anterior, revisando el proyecto por parte de la dirección 

y el personal de la misma, se puede mencionar que el 100% del recurso va directamente 

relacionado a los beneficiarias indirectos, es decir, no hay observaciones ni se realizó ajuste 

presupuestal a este proyecto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 029 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación: …  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 029 de la asociación 

HOGARES TRINITARIOS, A. C., por un monto de $262,284.78 (doscientos sesenta y dos 

mil doscientos ochenta y cuatro pesos 78/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 
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Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación HOGARES TRINITARIOS, A. C., por un monto de $262,284.78 (doscientos 

sesenta y dos mil doscientos ochenta y cuatro pesos 78/100 M.N.), con 3 tres votos a favor 

y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 033 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el folio es el número 033 de la asociación TRASCENDIENDO 

EL AUTISMO, A.C., el proyecto es con la finalidad de habilitar equipamiento de talleres 

ocupacionales, implementar 2 sesiones de  taller y realizar 2 exposiciones y/o ferias para 

promover la venta de productos para resurtir materiales e insumos para poder seguir 

realizando talleres, tiene 47 beneficiarios y solicita $138,641.05 (ciento treinta y ocho mil 

seiscientos cuarenta y un pesos 05/100 M.N.),  no tiene observaciones y de nueva cuenta 

el revisor es un servidor, es un proyecto para niños con autismo, para talleres 

ocupacionales, es una asociación que no está solicitando el tope, está solicitando un monto 

bajo desde mi criterio para los montos que tenemos aquí, lo dejo a criterio ustedes, al 

comité.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

En el mismo sentido de la institución anterior, revisando el proyecto por parte de la dirección 

y el personal de la misma, se percatan que se pueden obviar  del miso algunos artículos en 

su totalidad seria la cantidad de $7,200.05 (siete mil doscientos pesos 05/100 M.N.), para 

quedar con un monto ajustado total de $131,441.00 (ciento treinta y un mil cuatrocientos 

cuarenta y un pesos M.N.)   

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  
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Pasamos a la votación del proyecto número 033 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación: …  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 033 de la asociación 

TRASCENDIENDO EL AUTISMO, A.C., por un monto de $131,441.00 (ciento treinta y un 

mil cuatrocientos cuarenta y un pesos 00/100 M.N.)   

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación TRASCENDIENDO EL AUTISMO, A.C., por un monto de $131,441.00 (ciento 

treinta y un mil cuatrocientos cuarenta y un pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 

1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 020 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 020 de la asociación es VOZ PRO 

SALUD MENTAL, A.C., la descripción del proyecto es mejorar las condiciones de las 

instalaciones donde se brindan consultas psicológicas y psiquiátricas asegurando un 

entorno más digno para los pacientes y profesionales, tiene 100 beneficiarios, solicitan 

$245,998.39 (doscientos cuarenta y cinco mil novecientos noventa y ocho pesos 39/100 

M.N.) tiene una pequeña observación, menciona que atienden a personas que ya cuenta 

con diagnostico siquiátrico y otorgan servicios a bajo costo, el revisor fue Edgar Ramos. 

REVISOR, EDGAR ARMANDO RAMOS MURO 

Básicamente la asociación se dedica a otorgar atención sicología en ese sentido el objetivo 

es; reacondicionar 2 consultorios completos y la finalidad es beneficiar a 100 personas de 

5 a 55 años, es de lo que se trata el proyecto.   

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 
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Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco. 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

En el mismo sentido de la institución anterior, revisando el proyecto por parte de la dirección 

y el personal de la misma, se percatan que se pueden llevar a cabo el mismo, brindando el 

mismo servicio, restando también artículos de oficina, son más para el uso administrativo 

de la institución y no aporta beneficio directo de los usuarios, es decir que no son esenciales 

para la realización del mismo, por lo que, el monto ajustado sería de $178,619.30 (ciento 

setenta y ocho mil seiscientos diecinueve pesos 30/100 M.N.) 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 020 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación: …  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 020 de la asociación 

VOZ PRO SALUD MENTAL, A.C., por un monto de $178,619.30 (ciento setenta y ocho mil 

seiscientos diecinueve pesos 30/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación VOZ PRO SALUD MENTAL, A.C., por un monto de $178,619.30 (ciento setenta 

y ocho mil seiscientos diecinueve pesos 30/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una 

abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 023 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor 
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SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 023 de la asociación es 

HOGARES DE LA CARIDAD, A.C., la descripción del proyecto es busca garantizar la 

actualización de sus equipos y adquirir insumos necesarios para comprar aparatos 

electrónicos, utensilios, elementos de protección e higiene e insumo de alimentos varios 

con la finalidad de fortalecer y mejorar el área de servicios de alimentos de la asociación, 

buscan generar un impacto positivo en la salud y nutrición de sus beneficiarios reduciendo 

el riesgo de enfermedades gastrointestinales mediante el uso de prácticas de manejo en la 

preparación de alimentos, tienen 42 beneficiarios, solicitan un monto de $352,885.47 

(trecientos cincuenta y dos mil ochocientos ochenta y cinco pesos 47/100 M.N.), y el 

funcionario revisor fue Acsa Pardo.  

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Comento a este comité, su servidora siendo parte de la mesa revisora de este proyecto, la 

asociación civil, va apoyar a 45 NNA y adultos en situación de alguna enfermedad 

neurológica y también en etapa terminal, ellos al ser un albergue les llego una ley que es la 

NOM 251 que les obliga a tener que cambiar ya su instrumentación de la cocina para poder 

dar un mejor servicio a sus beneficiarios y poder seguir trabajando con su licencia, por lo 

cual ellos solicitan como lo menciono el Secretario Técnico, alimento y cambiar los utensilios 

de la cocina, por lo cual fe calificado con una puntuación de 37 puntos.   

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

En el mismo sentido de la institución anterior, revisando el proyecto por parte de la dirección 

y el personal de la misma, se detecta que en los utensilios de cocina hay algunos no 

esenciales en el que le podemos restar la cantidad de $35,288.50 (treinta y cinco mil 

doscientos ochenta y ocho pesos 50/100 M.N.), para quedar un monto ajustado de 

$317,596.97 (trecientos diecisiete mil quinientos noventa y seis pesos 97/100 M.N.). 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 023 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación HOGARES DE LA CARIDAD, A.C.  
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SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 023 de la asociación 

HOGARES DE LA CARIDAD, A.C., por un monto $317,596.97 (trecientos diecisiete mil 

quinientos noventa y seis pesos 97/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación HOGARES DE LA CARIDAD, A.C., por un monto de $317,596.97 (trecientos 

diecisiete mil quinientos noventa y seis pesos 97/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una 

abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 008 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 008 de la asociación es CRUZ 

ROSA A.B.P., la descripción del proyecto es brindar prótesis  mamaria de silicón externas, 

orientación, drenaje linfático terapia de rehabilitación, diagnósticos, mangas y guantes, 

según lo que se requiera, cuenta con 60 beneficiarias proyectadas, solicita $385,923.20 

(trecientos ochenta y cinco mil novecientos veintitrés pesos 20/100 M.N.), tiene una 

observación, falta el punto 3.2 del punto 3 cronogramas y acciones y el revisor fue Edgar 

Ramos.  

REVISOR, EDGAR ARMANDO RAMOS MURO  

Básicamente este proyecto es de rehabilitación oncológica donde se beneficiaran 60 

mujeres, dentro de esto es importante mencionar que va a ejecutar y efectuar 6 terapias 

para cada una de ellas y además de los vendajes de compresión, rehabilitación entre otros, 

el tema de observación, realmente es un punto que aparece en el proyecto que presenta 

es donde ellos tiene que presentar un listado de evaluación y seguimiento, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  
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(…) 

¿No? muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 008 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación CRUZ ROSA A.B.P.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 008 de la asociación 

CRUZ ROSA A.B.P., por un monto de $385,923.20 (trecientos ochenta y cinco mil 

novecientos veintitrés pesos 20/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación CRUZ ROSA A.B.P., por un monto de $385,923.20 (trecientos ochenta y cinco 

mil novecientos veintitrés pesos 20/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 028 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 028 de la asociación es DE LA 

MANO CON DANNY, A.C., la descripción del proyecto el proyecto consiste en la compra 

de medicamentos para niños y niñas que requieren diálisis y hemodiálisis. Si un niño no 

toma sus medicamentos pueden dañar sus órganos como el corazón, cerebro y pulmones, 

por lo tanto pueden tener consecuencias graves para su salud y desarrollo, por lo que es 

fundamental seguir las indicaciones del médico especialista y buscar apoyo para garantizar 

que el niño no abandone su tratamiento por falta de recursos humanos, cuenta con 8 

beneficiarios, solicitan un monto de $380,000.00 (trecientos ochenta mil pesos 00/100 M.N.) 

no tiene observación y el funcionario revisor fue Edgar Ramos.  

REVISOR, EDGAR ARMANDO RAMOS MURO  
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Básicamente solo van a beneficiar a 8 NNA, lo que solicitan es $380,000.00 (trecientos 

ochenta mil pesos 00/100 M.N.), es importante para ellos que se efectué su medicamento 

para que tenga un control adecuado para el trasplante.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 028 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación DE LA MANO CON DANNY, A.C.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 028 de la asociación 

DE LA MANO CON DANNY, A.C., por un monto de $380,000.00 (trecientos ochenta mil 

pesos 00/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación DE LA MANO CON DANNY, A.C., por un monto de $380,000.00 (trecientos 

ochenta mil pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 064 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 064 de la asociación es 

COMPLICES DE SONRISAS, A.C., la descripción del proyecto el proyecto consiste en 

detención y atención oncológica de cáncer femenino, cuenta con 50 beneficiarios, solicita 

la cantidad de $325,000.00 (trecientos veinticinco mil pesos 00/100 M.N.), el proyecto no 

cuenta con observación y el revisor fue Edgar Ramos.  
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REVISOR, EDGAR ARMANDO RAMOS MURO 

La asociación está solicitando $325,000.00 (trecientos veinticinco mil pesos 00/100 M.N.), 

para efectos de beneficiar a 50 mujeres, básicamente este proyecto consta de detectar 

oportunamente posibles casos de cáncer, entiéndase mediante mamografías y ecografías, 

etcétera, es cuánto.   

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Esta dirección le quiere hacer de su conocimiento al comité, que en la revisión de este 

proyecto, se determinó disminuir el monto, quitando  los estudios de mamografías del 

proyecto ya que este plantea los estudios de laboratorio en clínicas privadas, y el sector 

salud en Jalisco las realiza de manera gratuita al público en general, aunado a lo anterior 

se suma que en llamada telefónica para corroborar costos, una de ellas menciono no 

realizar uno de los estudios que estaban en la cotización y en el proyecto, por lo que se 

solicita se ajuste el monto a una cantidad de $265,250.00 (doscientos sesenta y cinco mil 

doscientos cincuenta pesos 00/100 M.N.). 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Muchas gracias, pasamos a la votación del proyecto número 064 por lo que le solicito al 

Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos 

a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación COMPLICES DE SONRISAS, 

A.C.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 064 de la asociación 

COMPLICES DE SONRISAS, A.C., por un monto de $265,250.00 (doscientos sesenta y 

cinco mil doscientos cincuenta pesos 00/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  
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Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación COMPLICES DE SONRISAS, A.C., por un monto de $265,250.00 (doscientos 

sesenta y cinco mil doscientos cincuenta pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 

una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 007 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 007 de la asociación es 

DONACIÓN DE MILAGROS, A.C., la descripción del proyecto es asegurar un espacio 

adecuado y saludable para los pacientes renales  en etapas de diálisis, hemodiálisis y 

trasplante, cuenta con 60 beneficiarios, solicita $239,160.00 (doscientos treinta y nueve mil 

ciento sesenta pesos 00/100 M.N.), no cuenta con observaciones y la revisora fue Acsa 

Pardo. 

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Le comento a este comité, el proyecto es viviendas dignas y seguras para pacientes renales 

en etapa de diálisis, hemodiálisis y trasplante, lo que busca la asociación es asegurarse 

que los espacios donde ellos habitan que pudieran contraer alguna enfermedad a su catéter 

o que la humedad o bacteria que haya en las casas de algunos de los beneficiarios, ellos 

proponen hacer la impermeabilización de los espacios donde habita el paciente renal, pintar 

con pintura lavable algunos espacios que son áreas comunes no solo beneficiando al 

paciente renal sino también beneficiando al cuidador y a sus familias, teniendo como 

resultados 60 lugares rehabilitados para todas estas personas, ellos ofreciendo, la mano de 

obra como coinversión de este proyecto, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Quiero hacer del conocimiento de este comité que en la revisión del proyecto que bien 

describe Acsa, se encontró una diferencia muy amplia entre los presupuestos que solicita 

la OSC y el monto solicitado al Gobierno de Guadalajara, por tal motivo se solicita de parte 

de su servidor, disminuir el número de beneficiarios y con elle el monto que solicita a este 

comité. Se menciona que el monto ajustado haciende a una cantidad de $179,370.00 

(ciento setenta y nueve mil trescientos setenta pesos 00/100 M.N.). 
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PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Muchas gracias, pasamos a la votación del proyecto número 007 por lo que le solicito al 

Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos 

a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación DONACIÓN DE MILAGROS, 

A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 007 de la asociación 

DONACIÓN DE MILAGROS, A.C., por un monto de $179,370.00 (ciento setenta y nueve 

mil trescientos setenta pesos 00/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, por lo tanto, queda aprobado el proyecto de la asociación DONACIÓN DE 

MILAGROS, A.C., por un monto de $179,370.00 (ciento setenta y nueve mil trescientos 

setenta pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 058 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 058 de la asociación es 

FUNDACIÓN CRV, A.C., la descripción del proyecto es mejorar las condiciones de higiene 

y salud para pacientes de escasos recursos en hospitales públicos, cuenta con 3,250 

beneficiarios, solicita un monto $398,492.00 (trecientos noventa y ocho mil cuatrocientos 

noventa y dos pesos 00/100 M.N.), no cuenta con observaciones y el revisor fue Juan Carlos 

Munguía.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 
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Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Gracias Presidenta, su servidor aparte de ser revisor de este proyecto, también dentro del 

análisis que realiza esta dirección, es un proyecto que solicita materia, kit de higiene para 

las mujeres, también ayuda a pacientes y familiares de los pacientes de los hospitales 

civiles pero también se detecta que solicitan material enfocado a lo administrativo como 

papelería, que no es necesario para la realización del proyecto por lo que se solicita se 

ajuste el monto a la cantidad de $338,718.20 (trecientos treinta y ocho mil setecientos 

dieciocho pesos 20/100 M.N.). 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Muchas gracias, pasamos a la votación del proyecto número 058 por lo que le solicito al 

Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos 

a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación FUNDACIÓN CRV, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 058 de la asociación 

FUNDACIÓN CRV, A.C., por un monto de $338,718.20 (trecientos treinta y ocho mil 

setecientos dieciocho pesos 20/100 M.N.).  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la asociación FUNDACIÓN 

CRV, A.C., por un monto de $338,718.20 (trecientos treinta y ocho mil setecientos dieciocho 

pesos 20/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 009 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 
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SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 009 de la asociación es 

PROYECTO SURGERE, A.C., la descripción del proyecto es brindar un espacio digno de 

atención médica, obtención de espacio fijo para taller ocupacional, garantizar una área 

adecuada para la higiene integral, cuenta con 44 beneficiarios, solicita un monto de 

$384,581.58 (trecientos ochenta y cuatro mil quinientos ochenta y un pesos 58/100 M.N.), 

no tiene observaciones y el revisor es un servidor; es un proyecto que pretende construir 

áreas, se ve viable pero lo dejo a criterio de ustedes.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

No tengo observaciones, gracias.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Muchas gracias, pasamos a la votación del proyecto número 009 por lo que le solicito al 

Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos 

a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación PROYECTO SURGERE, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 009 de la asociación 

PROYECTO SURGERE, A.C., por un monto de $384,581.58 (trecientos ochenta y cuatro 

mil quinientos ochenta y un pesos 58/100 M.N.).  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 
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Muchas gracias, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la asociación PROYECTO 

SURGERE, A.C., por un monto de $384,581.58 (trecientos ochenta y cuatro mil quinientos 

ochenta y un pesos 58/100 M.N.), Con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 031 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 031 de la asociación es 

FUNDACIÓN MÉXICO SOLIDARIO DE LOS ALTOS, A.C., la descripción del proyecto es 

fortalecer la salud bucodental en adultos mayores albergados en asilos para prevenir 

enfermedades graves, cuenta con 100 beneficiarios, solicita un monto de $399,995.60 

(trecientos noventa y nueve mil novecientos noventa y cinco pesos 60/100 M.N.) tiene una 

observación, dice que se sugiere que si la asociación en mención resulta ganadora se 

busque otra asociación, lar revisora es Acsa Pardo.  

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Como menciono el Licenciado Abel, la organización busca ayudar en la salud dental de 

adultos mayores por lo cual se menciona en su proyecto que ayudara a dos asociaciones 

civiles que ya tengan atiendan a estos beneficiarios para ellos darles la atención, la 

observación que ven el proyecto es porque se menciona: que se apoyara a la asociación 

ALBERGUE DE AMIGOS DE JUANITA Y FERNANDO, A.C., por lo cual la mesa de revisión 

comentamos que si la asociación ALBERGUE DE AMIGOS DE JUANITA Y FERNANDO, 

A.C., fuere beneficiada también en estos proyectos, buscara la organización otra asociación 

para que no fuere doble el beneficio a esta asociación que busque a otras asociaciones 

para ayudar pero el proyecto se encontró viable, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Mencionar que esta dirección, reviso el proyecto y detecto que los tiempos para realizar 

estos servicios dentales son un poco ajustados porque lo que se solicita recortar un poco 

la cantidad de beneficiarios por lo cual solicito un ajuste en el presupuesto solicitado al 

gobierno de Guadalajara, para quedar un monto total de $339,996.06 (trecientos treinta y 

nueve mil novecientos noventa y seis pesos 06/100 M.N.) 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 
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¿No? muy bien.  

Muchas gracias, pasamos a la votación del proyecto número 009 por lo que le solicito al 

Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos 

a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación FUNDACIÓN MÉXICO 

SOLIDARIO DE LOS ALTOS, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 031 de la asociación 

FUNDACIÓN MÉXICO SOLIDARIO DE LOS ALTOS, A.C., por un monto de $339,996.06 

(trecientos treinta y nueve mil novecientos noventa y seis pesos 06/100 M.N.).  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la asociación FUNDACIÓN 

MÉXICO SOLIDARIO DE LOS ALTOS, A.C., por un monto de $339,996.06 (trecientos 

treinta y nueve mil novecientos noventa y seis pesos 06/100 M.N.), con 3 tres votos a favor 

y 1 una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 037 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 037 de la asociación es 

FUNDAMIGOS AS, A.C., la descripción del proyecto es en el equipamiento para brindar 

atención a 300 niños, niñas y adolescentes en situación de vulnerabilidad, esto incluye 

atención psicológica, regularización escolar, alfabetización escolar, un comedor 

comunitario y una estancia de actividades recreativas y formativas, así mismo busca 

mejorar la calidad de vida y las oportunidades de desarrollo al proporcionar un entorno 

seguro y de apoyo, reduciendo los trastornos emocionales a través de la atención 

psicológica , la lucha contra el rezago educativo, la garantía del acceso a alimentos 

nutritivos espacio para la recreación y aprendizaje, la expansión tiene como objetivo 

aumentar l capacidad de un 80% y proporcionar mejores instalaciones, cuenta con 306 

beneficiarios, solicita un monto de $343,224.00 (trecientos cuarenta y tres mil doscientos 
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veinticuatro pesos 00/100 M.N.) no tiene observaciones y el funcionario revisor fue un 

servidor Abel Ulloa.   

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Gracias, Presidenta, la dirección al realizar la revisión y se percata que la institución solicita 

algunos materiales administrativos de cocina y electrodomésticos no esenciales para el 

beneficio de sus beneficiarios por lo que se solicita se ajuste el monto a una cantidad de 

$239,978.00 (doscientos treinta y nueve mil novecientos setenta y ocho pesos 0/100 M.N.) 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Muchas gracias, pasamos a la votación del proyecto número 037 por lo que le solicito al 

Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos 

a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación FUNDAMIGOS AS, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 037 de la asociación 

FUNDAMIGOS AS, A.C., por un monto de $239,978.00 (doscientos treinta y nueve mil 

novecientos setenta y ocho pesos 0/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 
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Muchas gracias, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la asociación FUNDAMIGOS 

AS, A.C.,  por un monto de $239,978.00 (doscientos treinta y nueve mil novecientos setenta 

y ocho pesos 0/100 M.N.), Con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 046 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 046 de la asociación es JUNTOS 

POR LOS DEMAS, A.C., la descripción del proyecto es garantizar, durante 3 meses las 

sesiones de rehabilitación integral de los 39 pacientes con discapacidad física y/o cognitiva 

de familias de escasos recursos, cuenta con 39 beneficiarios, solicita la cantidad de 

$291,216.00 (doscientos noventa y un mil doscientos dieciséis pesos 00/100 M.N.), no tiene 

observaciones y el funcionario revisor es Juan Carlos Munguía.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

No tengo mayor comentario que decir, el proyecto se ve viable, congruente entre 

presupuesto y meta así como los trabajos a realizar no tengo ajustes o comentarios al 

respecto de este proyecto ni del monto solicitado en el. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Muchas gracias, Director, pasamos a la votación del proyecto número 046 por lo que le 

solicito al Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si 

estamos a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación JUNTOS POR LOS 

DEMAS, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 046 de la asociación 

civil JUNTOS POR LOS DEMAS, A.C., por un monto de $291,216.00 (doscientos noventa 

y un mil doscientos dieciséis pesos 00/100 M.N.).  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  
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Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la asociación JUNTOS POR 

LOS DEMAS, A.C., por un monto de $291,216.00 (doscientos noventa y un mil doscientos 

dieciséis pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 051 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 051 de la asociación es UNA 

OPORTUNIDAD DE VIDA SOCIEDAD DE TRANSPLANTADOS, A.C., la descripción del 

proyecto es para mejorar la calidad de vida y el acceso a tratamientos esenciales de 18 

pacientes con enfermedad renal crónica en etapa 5, cuenta con 18 beneficiarios, solicita un 

monto de $188,975.62 (ciento ochenta y ocho mil novecientos setena y cinco pesos 62/100 

M.N.), y la funcionario revisor fue Acsa Pardo,  

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Le informo a este comité que esta organización, los beneficiarios están divididos de la 

siguiente manera, medicamentos especializados a 15 pacientes total de catéteres para 

hemodiálisis a tres pacientes para su tratamiento y proveer materiales quirúrgicos 

necesarios para 3 tres trasplantes  para pacientes renales en lista de espera próximamente 

a trasplantarse por lo cual se encontró viable este proyecto, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Muchas gracias, pasamos a la votación del proyecto número 051 por lo que le solicito al 

Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos 

a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación UNA OPORTUNIDAD DE VIDA 

SOCIEDAD DE TRANSPLANTADOS, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 051 de la asociación 

UNA OPORTUNIDAD DE VIDA SOCIEDAD DE TRANSPLANTADOS, A.C., por un monto 

de $188,975.62 (ciento ochenta y ocho mil novecientos setena y cinco pesos 62/100 M.N.).
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Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la asociación UNA 

OPORTUNIDAD DE VIDA SOCIEDAD DE TRANSPLANTADOS, A.C., por un monto de 

$188,975.62 (ciento ochenta y ocho mil novecientos setena y cinco pesos 62/100 M.N.), 

con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 061 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 061 de la asociación es 

ASOCIACION MEXICANA DE FISIOTERAPIA DERMATOFUNCIONAL, A.C., la 

descripción del proyecto es atención en rehabilitación a pacientes con secuelas de cáncer 

de mama, tiene como beneficiarios a 50 pacientes proyectados, solicita un monto de 

$365,201.69 (trescientos sesenta y cinco mil doscientos un pesos 69/100 M.N.), no cuenta 

con observaciones y el funcionario revisor es un servidor.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien. 

Muchas gracias, pasamos a la votación del proyecto número 061 por lo que le solicito al 

Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos 

a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación ASOCIACION MEXICANA DE 

FISIOTERAPIA DERMATOFUNCIONAL, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO, ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 061 de la asociación 

ASOCIACION MEXICANA DE FISIOTERAPIA DERMATOFUNCIONAL, A.C., por un monto 

de $365,201.69 (trescientos sesenta y cinco mil doscientos un pesos 69/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  
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Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la asociación ASOCIACION 

MEXICANA DE FISIOTERAPIA DERMATOFUNCIONAL, A.C., por un monto de 

$365,201.69 (trescientos sesenta y cinco mil doscientos un pesos 69/100 M.N.), con 3 tres 

votos a favor y 1 una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 079 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 079 de la asociación es UN 

SALTO CON DESTINO, A.C., la descripción del proyecto es proporcionar cuidado integral 

sin costo, a 25 pacientes con enfermedad renal crónica que actualmente no recibe 

tratamiento, por un periodo de 3 meses, cuenta con 27 beneficiarios, solicita un monto de 

$399,600.00 (trescientos noventa y nueve mil seiscientos pesos 00/100 M.N.), no cuenta 

con observaciones y el funcionario revisor es Acsa Pardo.  

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Informo a este comité que la organización va a proporcionar a 25 pacientes sin costo el 

tratamiento por 3 meses siempre y cuando la población beneficiada no tenga trabajo y falta 

de recursos económicos, del municipio de Guadalajara, siendo pacientes renales o en 

trasplante lo cual el proyecto se encontró viable, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien. 

Muchas gracias, pasamos a la votación del proyecto número 079 por lo que le solicito al 

Secretario Técnico, nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos 

a favor o en contra de aprobar el proyecto de la asociación UN SALTO CON DESTINO, 

A.C. 
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REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA.  

Presidenta, perdón, solo una intervención rápida,  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Adelante.  

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA.  

Mencionaste 25 beneficiarios ¿son 25 o 27 beneficiarios? 

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

En el proyecto, la redacción es así; en objetivos específicos, descripción del beneficiario y 

objetivo general del proyecto marca 25 beneficiarios y en el proyecto en donde especifica 

de que edades a que edades ahí si ellos no revisaron bien que el cuadrito tenía una formula 

en realidad el número que les da es 27, en la mesa revisora lo que se comentó que como 

en todo lo demás se justificaban 25 beneficiados se iba a tomar en cuenta ese número de 

beneficios.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Quiera agregar, por el costo que tiene la atención y los cuidados de estos pacientes es 

elevado motivo por el cual se analizó que monto que solicita es congruente con los 25 

beneficiados que se mencionan.  

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA.  

Muy bien, muchas gracias.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Secretario Técnico, prosiga.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el proyecto número 079 de la asociación 

civil UN SALTO CON DESTINO, A.C., por un monto de $399,600.00 (trescientos noventa y 

nueve mil seiscientos pesos 00/100 M.N.).   

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 
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Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la asociación UN SALTO CON 

DESTINO, A.C., por un monto de $399,600.00 (trescientos noventa y nueve mil seiscientos 

pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasaríamos al siguiente proyecto que es el folio número 081 por lo que nos puede apoyar 

el Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 081 de la asociación es 

FEDERACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS EN LA ATENCIÓN DE ADICCIÓNES, A.C., la 

descripción del proyecto es incorporar a la vida laboral activa a 60 mujeres que sufren de 

algún tipo de violencia física, mental o financiera, mediante programas de diseño y creación 

de uñas, cuenta con 60 beneficiarios, solicita un monto de $354,789.00 (trecientos 

cincuenta y cuatro mil setecientos ochenta y nueve pesos 00/100 M.N.),  no cuenta con 

observaciones y un servidor es el revisor.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Gracias, Presidenta, en relación a este proyecto se analizó que el monto aportado  por parte 

del actor social en relación al monto solicitad es muy bajo, motivo por el pido se ajuste el 

monto a una cantidad de $236,526.00 (doscientos treinta y seis mil quinientos veintiséis 

pesos 00/100 M.N.).  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien. 

Pasamos a la votación del proyecto número 081 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación FEDERACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS EN LA 

ATENCIÓN DE ADICCIÓNES, A.C. 
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SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 081 de la asociación 

FEDERACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS EN LA ATENCIÓN DE ADICCIÓNES, A.C., por 

un monto de $236,526.00 (doscientos treinta y seis mil quinientos veintiséis pesos 00/100 

M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación FEDERACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS EN LA ATENCIÓN DE ADICCIÓNES, 

A.C., por un monto de $236,526.00 (doscientos treinta y seis mil quinientos veintiséis pesos 

00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 024 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 024 de la asociación es VIOLET 

UNIDAD MÉDICO DENTAL, A.C., la descripción del proyecto es atenderá las crecientes 

necesidades de la población en etapa de envejecimiento, mejorando su calidad de vida 

mediante la fomentación de hábitos de higiene bucal a los familiares de los adultos mayores 

para mejorar su calidad de vida y bienestar emocional mediante 24 jornadas de atención 

odontológicas priorizando las medidas preventivas como la aplicación de flúor y sellados 

dentales y el tratamiento de dientes, se organizan talleres y charlas para enseñar a los 

adultos mayores y sus cuidadores sobre la correcta técnica de prevención de enfermedades 

bucales, cuenta con 130 beneficiarios, solicita un monto de $371,215.00 (trescientos 

setenta y un mil doscientos quince pesos 00/100 M.N.), tiene una observación, no establece 

recursos la OSC, y el funcionario revisor es Edgar Ramos.  

REVISOR, EDGAR ARMANDO RAMOS MURO 

Informo al comité que la cantidad que están solicitando los $371,215.00 (trescientos setenta 

y un mil doscientos quince pesos 00/100 M.N.), es para efectos de apoyar única y 

exclusivamente a 130 adultos mayores, en ese sentido, el monto es para comprar material 

para la restauración y las prótesis que se le van a otorgar a esas personas, referente a la 
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observación es meramente de forma en el proyecto donde se establecen los recursos que 

tiene que aportar tanto materiales como recursos propios pero no lo están estableciendo en 

ese sentido.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

¿Alguien más desea hacer el uso de la voz? cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos 

Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

En la revisión que realizo esta dirección, a cuenta de que todo el recurso que le solicita al  

gobierno de Guadalajara, es directamente en beneficio de sus pacientes por lo que me 

queda claro que existe una aportación por parte de la OSC, de $51,280.00 (cincuenta y un 

mil doscientos ochenta pesos 00/100 M.N.), lo que no manifiestan correctamente es el 

recurso humano.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más que necesite hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 024 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación VIOLET UNIDAD MÉDICO DENTAL, A.C.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 024 de la asociación 

VIOLET UNIDAD MÉDICO DENTAL, A.C., por un monto de $371,215.00 (trescientos 

setenta y un mil doscientos quince pesos 00/100 M.N.). 

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela. A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación VIOLET UNIDAD MÉDICO DENTAL, A.C., por un monto de $371,215.00 

(trescientos setenta y un mil doscientos quince pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor 

y 1 una abstención.  
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Pasamos al siguiente folio que es el folio número 027 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 027 de la asociación es AMIGOS 

DE RIENDAS PARA LA VIDA, A.C., la descripción del proyecto es transformar el aula 

funcional y digna para impartir sesiones de fisioterapia, el proyecto contempla la educación 

integral de un contenedor para su transformación del aula, las intervenciones incluyen 

trabajos de aislamiento y recubrimiento interior, instalación eléctrica conforme a normativa, 

sistema de iluminación eficiente, ventilación adecuada, colocación de pisos, acabados 

interiores, así como cualquier otro elemento necesario para garantizar la seguridad, 

accesibilidad, tiene 25 beneficiarios, solicita un monto de $384,003.04 (trecientos ochenta 

y cuatro mil tres pesos 04/100 M.N.),  tiene como observación que no propone algo adicional 

al seguimiento de las ROP, y el funcionario revisor es Acsa Pardo.  

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Le informo a este comité que la organización cuenta con la conversión que realizara, cuenta 

con un contenedor, este tipo bodega de metal y ellos lo que quien hacer es adaptarla como 

una sala de terapia, ellos aproximadamente dicen recibir una cantidad de 48 beneficiarios 

normalmente pero por los tres meses que ellos establecen en el proyecto, y tienen que 

realizar la adaptación de la bodega solo se comprometen a que el proyecto beneficie a 25 

beneficiarios de su asociación, referente a la observación que está ahí, de que no aporta 

algo más en el seguimiento y evaluación es que la organización solo propone comprobar 

con lo marcado en reglas de operación y no propone dar alguna cosa extra como: 

expedientes o cualquier otra cosa pero el proyecto es viable, es cuánto.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Pregunta… ¿se quedó con los ejemplos que están en los formatos? 

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Así es.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más que necesite hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 027 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación AMIGOS DE RIENDAS PARA LA VIDA, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 
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Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 027 de la asociación 

AMIGOS DE RIENDAS PARA LA VIDA, A.C., por un monto de $384,003.04 (trecientos 

ochenta y cuatro mil tres pesos 04/100 M.N.).  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación AMIGOS DE RIENDAS PARA LA VIDA, A.C., por un monto de $384,003.04 

(trecientos ochenta y cuatro mil tres pesos 04/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una 

abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 062 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 062 corresponde a la asociación 

civil ALAS DE LUZ, A.C. en la descripción del proyecto es transformación de parques y 

centros de convivencia de Guadalajara, en espacios de aprendizaje, recreación y bienestar 

social, esto a fin de reforzar aprendizajes y promover la salud mental, emocional y 

resiliencia, cuenta con 6,500 beneficiarios y solicita un monto de $331,642.00 (trescientos 

treinta y un mil seiscientos cuarenta y dos pesos 00/100 M.N.), no tiene observaciones y el 

funcionario revisor fue Juan Carlos Munguía.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Este proyecto no dice mucho el objetivo pero quiero mencionar que se realizó un ajuste, lo 

que pretende esta institución es proporcionar una especie de sesión en la cual los niños 

puedan salir de algún tipo de problema a que tengan, es una institución que trabaja con la 

salud emocional sobre todo de los niños, pretende ir a 10 espacios públicos en el que ellos 

tienen una especia de globo que es un planetario que entran con audífonos y se proyecta 

en todo el techo del planetario como escenas para trabajar con la salud mental emocional 

de los niños y lo que se le solicita también a este comité ajustar  un poco, ya que por los 

tiempos se solicita lo anterior para ajustar a la cantidad de $304,987.00 (trescientos cuatro 

mil novecientos ochenta y siete pesos 00/100 M.N.),   
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PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más que necesite hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 062 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación ALAS DE LUZ, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 062 de la asociación 

ALAS DE LUZ, A.C., por un monto de $304,987.00 (trescientos cuatro mil novecientos 

ochenta y siete pesos 00/100 M.N.).  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación ALAS DE LUZ, A.C., por un monto de $304,987.00 (trescientos cuatro mil 

novecientos ochenta y siete pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 087 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Presidenta, me permite mostrarles en que monto vamos aprobado, como lo observan, 

tenemos aquí nueve millones en total, hasta el momento hemos asignado este monto: seis 

millones trescientos veintiocho mil cuatrocientos treinta y nueve pesos con sesenta y ocho 

centavos y nos quedan dos millones seiscientos setenta y un mil quinientos sesenta pesos 

con treinta y dos centavos por aprobar, quería externar esta información para tener los 

montos establecidos en lo subsecuente.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Continuamos con el folio número 087 corresponde a la asociación civil SAN VITO, A.C. en 

la descripción del proyecto es renovación de los utensilios y equipos de cocina, refrigerador, 

congelador, estufa, etc., a fin de otorgar alimentos a personas en proceso de rehabilitación 

por problemas de adicciones, cuenta con 35 beneficiarios, solicita un moto de $189,868.44 
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(ciento ochenta y nueve mil ochocientos sesenta y ocho pesos 44/100 M.N.), y el funcionario 

revisor fue Acsa Pardo.  

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Le informo a este comité, con anterioridad comentamos de algún otro proyecto que también 

es albergue y lo cual la norma nueva que los rige en alimentos que es la 251 obliga a la 

asociación a tener que mejorar su servicio por lo cual, al igual que la otra asociación 

aprobada ellos buscan cambiar sus instrumentos de cocina como sus electrodomésticos, 

encontrando viable este proyecto, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Gracias, Presidenta, como bien menciona la revisora Acsa, la revisión que se realizó por 

parte de la Dirección, se percatan que solicitan artículos de cocina pero también se da 

cuenta de que algunos artículos de cocina son no esenciales para cumplir con la norma ya 

mencionada, por lo que se solicita que quede un monto ajusto de un total de $115,036.44 

(ciento quince mil treinta y seis pesos 44/100 M.N.). 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más que necesite hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 087 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación SAN VITO, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 087 de la asociación 

SAN VITO, A.C., por un monto de $115,036.44 (ciento quince mil treinta y seis pesos 44/100 

M.N.).  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 
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Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación SAN VITO, A.C., por un monto de $115,036.44 (ciento quince mil treinta y seis 

pesos 44/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 016 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 016 corresponde a la asociación 

civil FIN DE LA ESLCAVITUD, A.C., en su descripción menciona que es para dar a conocer 

herramientas digitales a jefaturas de familia, docentes, niños, niñas y adolescentes de 

comunidades vulnerables  para que sean digitalmente responsables, seguras y sanas, 

menciona tener 200 beneficiarios, solicita un monto de $397,000.00 (trescientos noventa y 

siete mil pesos 00/100 M.N.), tiene una observación y es la siguiente: uno de los apellidos 

del Secretario, quien forma parte del Consejo Directivo, esta incorrecto y el costo del capital 

humano es elevado y el funcionario revisor es Edgar Ramos. 

REVISOR, EDGAR ARMANDO RAMOS MURO 

Básicamente lo que están solicitando es para efectuar un mecanismo donde se les va a 

proporcionar a los niños, niñas y adolescentes y también a  los docentes y también a los 

padres de familia, esto para evitar y prever el abuso sexual infantil mediante cualquier tipo 

de tecnología, medios y aparatos que puedan tener los menores y así evitar lo anterior 

expuesto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Gracias, Presidenta, en la revisión que realiza esta dirección, referente al proyecto se 

encuentra que en la observación como lo realiza Edgar, existe un costo elevado en mano 

de obra, es por ello que se solicita recortar una parte del monto sin afectar el objetivo del 

proyecto para que quede una cantidad total de $349,000.00 trescientos cuarenta y nueve 

mil pesos 00/100 M.N.).  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más que necesite hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 016 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación FIN DE LA ESLCAVITUD, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 
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Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 016 de la asociación 

FIN DE LA ESLCAVITUD, A.C., por un monto de $349,000.00 (trescientos cuarenta y nueve 

mil pesos 00/100 M.N.).  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación FIN DE LA ESLCAVITUD, A.C., por un monto de $349,000.00 (trescientos 

cuarenta y nueve mil pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 059 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 059 corresponde a la asociación 

civil DIGNA Y VALIENTE, A.C., en su descripción menciona que es tener un espacio digno 

donde descansar, un área de lavado, una bodega de alimentos segura y tener una área de 

usos múltiples para llevar a cabo su tratamiento, cuenta tener 20 beneficiarios, solicita un 

monto de $398,967.57 (trescientos noventa y ocho mil novecientos sesenta y siete pesos 

57/100 M.N.), tiene como observación que podría complementar sus evidencias y la 

revisora fue Acsa Pardo. 

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Le informo a este comité que esta organización solo atiende a mujeres en situación de 

adicciones o también situación de calle por lo cual ellos quieren construir un área de lavado 

digna y techar los dormitorios ya que cuentan con lamina entonces para mejor comodidad 

de sus usuarios ellos buscan mejorar sus estancias en ese lugar como menciona el 

Licenciado con 20 beneficiarios, lo único y como observación es agregar igual un poquito 

más de evidencia, porque mencionan las que están en reglas de operación ya sería si el 

comité si así lo aprueba, sugerir que agregue algún otro tipo de evidencia, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz? Muy bien.  
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Pasamos a la votación del proyecto número 059 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación DIGNA Y VALIENTE, A.C.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 059 de la asociación 

DIGNA Y VALIENTE, A.C., por un monto de $398,967.57 (trescientos noventa y ocho mil 

novecientos sesenta y siete pesos 57/100 M.N.).   

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación DIGNA Y VALIENTE, A.C., por un monto de $398,967.57 trescientos noventa y 

ocho mil novecientos sesenta y siete pesos 57/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una 

abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 003 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 003 corresponde a la asociación 

civil COLEGIO DE ESPECIALIDADES AVANZADAS EN SEXUALIDAD Y SALUD, A.C., en 

su descripción menciona que es transportar alimentos para el refugio, vecindades, y calle, 

trasladar a personal de salud, personas enfermas, personas, acopiar ropa donada y objetos 

donados, menciona tener 205 beneficiarios, solicita un monto de $389,900.00 (trescientos 

ochenta y nueve mil novecientos pesos 00/100 M.N.), la funcionario revisor es Acsa Pardo, 

no tiene observaciones.  

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Le informo a este comité esta organización la justificación de este vehículo la realizan en 

cuanto a la zona en la que ellos se encuentran, ellos se encuentran en San Juan de Dios, 

a los que nos comentan es que a la hora de solicitar transporte para los beneficiarios que 

ellos tienen que son mujeres, niñas y niños en tema de trata, cuando ellos piden algún 

vehículo para llevarlos a un hospital o algún tipo de situación el transportista se niega con 

la justificación de no querer o poder entrar a esa zona, entones el vehículo lo requieren para 



 

Versión estenográfica de la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Dictaminador del Programa “Juntas nos 
Cuidamos” del día 27 de junio de 2025. 

 

poder llevar a las personas, tiene un albergue de mujeres, puede llevarlas a algunas 

consultas médicas o a recibir los donativos , la camioneta también es viable para poder 

cargar donaciones de ropa o insumos por lo cual la mesa encontró viable este proyecto, es 

cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 003 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación COLEGIO DE ESPECIALIDADES AVANZADAS 

EN SEXUALIDAD Y SALUD, A.C.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 003 de la asociación 

COLEGIO DE ESPECIALIDADES AVANZADAS EN SEXUALIDAD Y SALUD, A.C., por un 

monto de $389,900.00 (trescientos ochenta y nueve mil novecientos pesos 00/100 M.N.). 

  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación COLEGIO DE ESPECIALIDADES AVANZADAS EN SEXUALIDAD Y SALUD, 

A.C., por un monto de $389,900.00 trescientos ochenta y nueve mil novecientos pesos 

00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 039 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 039 corresponde a la asociación 

civil FAMILIA INCLUYENTE A.C., en su descripción menciona que es equipar y mejorar las 

condiciones físicas del espacio donde se brinda el servicio de acompañamiento a familias 

cuidadoras de personas con discapacidad, menciona tener 63 beneficiaros, solicita un 

monto de $93,592.33 (noventa y tres mil quinientos noventa y dos pesos 33/100 M.N.), tiene 
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como observación; en el presupuesto del proyecto contienen artículos que no se mencionan 

en la ejecución del proyecto, y la funcionario revisora es Acsa Pardo, es cuánto.  

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Le informo a este comité que esta organización busca la adaptación y la mejora de una sala 

de atención, no solo para las personas con alguna discapacidad sino para sus cuidadores 

y sus familias, puede ser asesoría legal, sicología o cualquiera que las familias presenten y 

quieren la mejora de los espacios como un librero, unos sillones, el comentario que se 

realiza el Licenciado Abel sobre la observación es que: en el presupuesto que presenta la 

asociación marcan en su proyecto pide batas de trabajo y cuadros decorativos, lo cual en 

la mesa de revisores las organizaciones propusieron que se tuviera a consideración el 

aprobar el presupuesto para estos artículos, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Gracias, presidenta, en ese sentido, en las observaciones que realiza la mesa y porque se 

encuentra material no esencial para llevar a cabo la realización del proyecto se solicita a 

esta comité se ajuste el monto a una cantidad de $60,930.33 (sesenta mil novecientos 

treinta pesos 33/100 M.N.).   

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 039 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación FAMILIA INCLUYENTE A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 039 de la asociación 

FAMILIA INCLUYENTE A.C., por un monto de $60,930.33 (sesenta mil novecientos treinta 

pesos 33/100 M.N.).   

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  
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Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación FAMILIA INCLUYENTE A.C., por un monto de $60,930.33 (sesenta mil 

novecientos treinta pesos 33/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 040 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 040 corresponde a la asociación 

civil MOVIMIENTO INDEPENDIENTE EN VALOR Y ATENCIÓN MINERVA, A.C., en su 

descripción menciona que es para trasladar a los profesionistas de la salud, ofrecer platicas 

a personas y realizar campañas de salud, cuanta con 80 beneficiarios, solicita un monto de 

$376,999.00 (trescientos setenta y seis mil novecientos noventa y nueve pesos 00/100 

M.N.), tiene como observación: ya les otorgaron un vehículo en el 2023 y el funcionario 

revisor es Edgar Ramos. 

REVISOR, EDGAR ARMANDO RAMOS MURO 

El objetivo principal es acudir a dos escuelas en educación a nivel primaria, parte de su 

objetivo es proporcionar servicios médicos, sicológicos y de nutrición, su factor motivacional 

y justificación para la obtención de este vehículo es trasladar, medicamento, despensas, 

mismas que también se les van a proporcionar, insumos, medicamentos, herramientas, 

basculas, equipos que necesitan para ejecutar el proyecto en las escuelas, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA.  

Presidenta, perdón, ¿afecta en algo la observación que tiene? 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Si me permite, el revisor, en este sentido el revisor Edgar, se acercó con un servidor para 

revisar el asunto, la pickup es esencial para llevar a los médicos,  y se le otorgó un vehículo 

en el gobierno del Estado pero era un coche, el miso que no es suficiente, y el vehículo que 

solicita es complementario para su actuar.  

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA.  
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De acuerdo.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Si me permiten, la observación surge; como se invita a las mesas de revisión a asociaciones 

civiles que se conocen, la mención es de uno de los integran de la asociación que recordaba 

que en aquel año se le otorgó un vehículo. 

REVISOR, EDGAR ARMANDO RAMOS MURO 

Es correcto, ese comentario se ejecutó en la mesa de revisora donde uno de los revisores 

realiza alusión a esto y nos solicita que se establezca la observación.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Casualmente a este revisor, casualmente, también reviso un proyecto de esta institución en 

el 2023 en el gobierno del Estado.  

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA 

Muy bien.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 040 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación MOVIMIENTO INDEPENDIENTE EN VALOR Y 

ATENCIÓN MINERVA, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 040 de la asociación 

MOVIMIENTO INDEPENDIENTE EN VALOR Y ATENCIÓN MINERVA, A.C., por un monto 

de $376,999.00 (trescientos setenta y seis mil novecientos noventa y nueve pesos 00/100 

M.N.).  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 
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PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación MOVIMIENTO INDEPENDIENTE EN VALOR Y ATENCIÓN MINERVA, A.C., 

por un monto de $376,999.00 (trescientos setenta y seis mil novecientos noventa y nueve 

pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 042 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 042 corresponde a la asociación 

civil CASA DE VIDA SOSA, A.C., en su descripción menciona que es para adquirir  sillas y 

tablones para los días de talleres y visitas de los familiares a usuarios, mencionan que tiene 

20 beneficiarios, solicita un monto de $77,720.00 setenta y siete mil setecientos veinte 

pesos 00/100 M.N.), no tiene observación y el funcionario revisor fue Juan Carlos Munguía.   

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz al Director Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Gracias, Presidenta, revisando el proyecto, es una institución que funge como sector de 

rehabilitación y quiero realizar mención que dentro de lo que solicita, se encuentran varios 

materiales no esenciales, es decir; no es alimento no es medicamento que va directamente 

al beneficiario sino a la institución, además quiero mencionar que este tipo de instituciones 

reciben una aportación por parte de los familiares de los pacientes, motivo por el cual no 

veo necesario que este comité les apruebe una parte del proyecto, por lo que solicito y dejo 

a su consideración se ajuste a una cantidad de $38,860.00 (treinta y ocho mil ochocientos 

sesenta pesos 00/100 M.N.), es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 042 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación CASA DE VIDA SOSA, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 042 de la asociación 

CASA DE VIDA SOSA, A.C., por un monto de $38,860.00 (treinta y ocho mil ochocientos 

sesenta pesos 00/100 M.N.).   

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  
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Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación CASA DE VIDA SOSA, A.C., por un monto de $38,860.00 (treinta y ocho mil 

ochocientos sesenta pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 032 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 032 corresponde a la asociación 

civil SUEÑOS Y ESPERANZAS, A.C., en su descripción menciona que es para la 

instalación de escalera de emergencia para albergue de niños para garantizar la seguridad 

y el bienestar de los menores, cuenta con 100 beneficiarios, solicita un monto de 

$271,219.74 doscientos setenta y un mil doscientos diecinueve pesos 74/100 M.N.), tiene 

como observación que solo presenta una cotización y el funcionario revisor fue Edgar 

Ramos.  

REVISOR, EDGAR ARMANDO RAMOS MURO 

Básicamente el objetico es instalar una escalera de emergencia en la cual no cuenta la casa 

hogar, referente al tema de la observación, las reglas de operación establece que se deben 

de presentar dos cotizaciones y en este caso solo presentan una, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

¿El proyecto se aprueba? 

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA 

¿Afecta en algo que solo se haya presentado una cotización? 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Si, lo que se puede hacer es subsanar, lo que pasa es que cumple con todos los criterios, 

fase uno, fase dos y documentos, el proyecto está bien calificado simplemente parte de que 
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solo haya obtenido 30 puntos se le resto a la hora de realizar la suma, si hubiese traído las 

dos cotización hubiese obtenido quizá un mayor puntaje,   

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

La ejecución del proyecto no afecta, por eso se pasa a estas instancias ya que queda a 

criterio y decisión del comité si deciden aprobarlo o no, pero no afecta, si ustedes deciden 

aprobar solicitamos que nos subsanen y que presenten otra cotización si deciden no 

aprobarlo pues ya queda fuera.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 032 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación SUEÑOS Y ESPERANZAS, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 032 de la asociación 

SUEÑOS Y ESPERANZAS, A.C., por un monto de $271,219.74 (doscientos setenta y un 

mil doscientos diecinueve pesos 74/100 M.N.).   

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación SUEÑOS Y ESPERANZAS, A.C., por un monto de $271,219.74 (doscientos 

setenta y un mil doscientos diecinueve pesos 74/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una 

abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 034 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 034 corresponde a la asociación 

civil GALILEA 2000, A.C., en su descripción menciona que es para contribuir a la mejora de 

salud nutricional de personas adultas  en situación de vulnerabilidad, incluyendo estudios 
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clínicos, talleres educativos en nutrición y materiales de apoyo que permitan replicar la 

intervención  de la sociedad civil, cuenta con 20 beneficiarios, solicita un monto de 

$252,633.27 (doscientos cincuenta y dos mil seiscientos treinta y tres pesos 27/100 M.N.), 

no tiene observación y el funcionario revisor fue Juan Carlos Munguía.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz a Juan Carlos Munguía Franco  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Presidenta, GALILEA 2000, A.C., tiene muchos años, atiene pacientes y familiar del hospital 

civil, sin embargo, para su proyecto que en gran parte de él es bueno, y el beneficio va 

dirigido a las y los tapatíos en situación de vulnerabilidad económica y que él o su familiar 

es paciente del hospital civil, es decir que además tienen algún tipo de salud, se encontró 

que material y equipo, así como del cobro de un servicio para la realización de 5 videos 

clips que no se consideran necesarios para el cumplimiento del objeto y de los servicios 

que presta la institución, se solicita a este comité se ajuste el monto por la cantidad de 

$153,761.31 (ciento cincuenta y tres mil setecientos sesenta y un pesos 31/100 M.N.),  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz?  

(…) 

¿No? muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 034 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación GALILEA 2000, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 034 de la asociación 

GALILEA 2000, A.C., por un monto de $153,761.31 (ciento cincuenta y tres mil setecientos 

sesenta y un pesos 31/100 M.N.).   

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 
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PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación GALILEA 2000, A.C., por un monto de $153,761.31 (ciento cincuenta y tres mil 

setecientos sesenta y un pesos 31/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 035 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

 ¿Presidenta me permite compartir a los presentes el monto que queda por asignar? 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Adelante. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Nos quedan por asignar $516,885.93 (quinientos dieciséis mil ochocientos ochenta y cinco 

pesos 93/100 M.N.), por lo que si tomamos en cuenta todavía tenemos suficiencia porque 

el tope máximo es de $400,000.00 (cuatrocientos mil pesos 00/100 M.N.), pero si debemos 

de ser precavidos.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Bien, pues ya estamos a un 94%, si le parece al comité, pasamos al siguiente folio y vamos 

revisando con minuciosidad.   

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Siguiendo su instrucción Presidenta, paso siguiente folio es el número 035 corresponde a 

la asociación civil CARITAS DE GUADALAJARA, A.C., en su descripción menciona que es 

suministrar medicamentos y tratamientos médicos con padecimiento oncológico para 20 

personas, cuenta con 20 beneficiarios, solicita un monto de $400,000.00 (cuatrocientos mil 

pesos 00/100 M.N.), como observación se menciona que no tiene firma la primera hoja así 

lo menciona la funcionaria revisor Acsa Pardo.  

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Informo a este comité que a pesar de que la primera fase la paso la institución en virtud de 

que las asociaciones que estaban en la mesa revisora se dieron cuenta que no tiene rubrica 

la primera hoja del proyecto, ellos propusieron que se comentara a modo de observación 

pero no afecta en el proyecto que presenta, es compra de medicamento oncológico para 

20 personas en situación de vulnerabilidad, es cuánto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz a Juan Carlos Munguía Franco  
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TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Gracias, Presidenta, en complemento a las observación que realiza la Licenciada Acsa 

Pardo, me gustaría hacer del conocimiento de este comité, si esta institución logra ser 

aprobada por este comité se puede subsanar esta hoja, por lo cual no hay ningún motivo 

para no aprobarlo y en segundo lugar quiero mencionar que se encuentra también un ajuste 

debido que solo piden medicamento, se encontró personal dela OSC no esencial para la 

ejecución del proyecto, específicamente el caso de un  mercadólogo/diseñador, por lo que 

se dio cuenta que la cantidad real que pone la OSC en corresponsabilidad es baja en 

comparación de lo que solicita al Gobierno de Guadalajara, motivo por el cual se solicita se 

realice un reducción en el monto total, reduciendo con el ellos el número de beneficiados, 

por lo que del monto solicitado ajuste sea de  $325,000.00 (trescientos veinticinco mil 

pesos 00/100 M.N.). 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, ¿alguien más de este comité desea hacer uso de la voz? Muy bien.  

Pasamos a la votación del proyecto número 035 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación CARITAS DE GUADALAJARA, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 035 de la asociación 

CARITAS DE GUADALAJARA, A.C., por un monto de $325,000.00 (trescientos veinticinco 

mil pesos 00/100 M.N.).   

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación CARITAS DE GUADALAJARA, A.C., por un monto de $325,000.00 (trescientos 

veinticinco mil pesos 00/100 M.N.), con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 
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Si me permite Presidenta nos queda solo la cantidad de $191,885.93 (ciento noventa y un 

mil ochocientos ochenta y cinco pesos 93/100 M.N.),  y la asociación que sigue solicita 

$218,027.20 (doscientos dieciocho mil veintisiete pesos 20/100 M.N.). 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Pasamos al siguiente folio que es el folio número 054 por lo que nos puede apoyar el 

Secretario Técnico, con el siguiente, por favor. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo indica Presidenta, el siguiente folio es el número 054 corresponde a la asociación 

civil ALBERGUE PARA AMIGOS DE JUANITA Y FERNANDO, A.C., en su descripción 

menciona que es lograr la reinserción efectiva de una persona que se encuentra en calle y 

sin recursos económicos, a través de un apoyo para el retorno seguro a su lugar de origen, 

buscando la reintegración a su familia y a su comunidad, cuenta con 50 beneficiarios y 

solicita un monto de $218,027.20 (doscientos dieciocho mil veintisiete pesos 20/100 M.N.), 

no tiene observación y el revisor fue Juan Carlos Munguía Franco.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

Esta institución muchos la conocemos, realiza un gran labor, atiende a personas que tienen 

enfermedades terminales, además ella recibe mayormente a personas de hospitales 

públicos, es decir, cuando las personas no tienen familiares o aluna persona que la pueda 

cuidar, las instituciones públicas tienen un convenio con esta institución y le mandan a sus 

pacientes, de todas maneras se encontró alguna incongruencia en lo solicitado en el 

proyecto, no coincidían al cien por ciento el proyecto con lo que solicitaban de material, es 

decir, el monto solicitado con el proyecto y ejecución.  

Quiero manifestar que como queda solo una parte del recurso, no sé si el comité quiera 

otorgarle el tope de lo que quede para concluir con los nueve millones, entonces lo dejo a 

su consideración.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

¿Cuánto queda Secretario Técnico? 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Sí Presidenta, nos restan por asignar $191,885.93 (ciento noventa y un mil ochocientos 

ochenta y cinco pesos 93/100 M.N.).  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Entendido, el monto que solicitan aquí es de $218,027.20 (doscientos dieciocho mil 

veintisiete pesos 20/100 M.N.), la propuesta entonces es; y la hacemos al comité de ajustar 
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esta cantidad a la de $191,885.93 (ciento noventa y un mil ochocientos ochenta y cinco 

pesos 93/100 M.N.), al final es un poco más abajo del que ellos alistaron.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Si me permiten hacer un comentario Presidenta, yo lo veo viable, para que se agote el 

presupuesto.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Cedo el uso de la voz a Juan Carlos Munguía Franco  

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA  

Esta asociación de ALBERGUE PARA AMIGOS DE JUANITA Y FERNANDO, A.C., ¿era 

uno de los beneficiarios de la de FUNDACIÓN MÉXICO SOLIDARIO DE LOS ALTOS, A.C? 

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

En lo que comentábamos era, ellos decían que escogerían a dos asociaciones, la 

asociación de Los Altos mencionan que si la asociación es Juanita y Fernando, ellos 

buscarían otra asociación si es que Juanita y Fernando fueran beneficiados, si este comité 

decide beneficiar al albergue de Amigos de Juanita y Fernando la otra organización tendrá 

que buscar otra asociación para beneficiar.  

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 

¿Hay argumento legal para que si Juanita y Fernando es beneficiada, no pueda ser atendida 

por otra institución beneficiada por el recurso? 

REVISORA, ACSA NAHARAI PARDO RAMÍREZ  

Solo la duplicidad de beneficiarios.  

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

La invitación es que la otra asociación busque otra asociación para beneficiar y no sea la 

mencionada.  

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA  

¿Pero se salvaguarda el tema de los beneficiarios, aunque sea otra institución a la que va 

a beneficiar?, ¿la cantidad seria la misma? ¿el alcance del proyecto? 

TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 

CIVIL, JUAN CARLOS MUNGUIA FRANCO 
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Es correcto, se salvaguarda.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Secretario Técnico me puede volver a mencionar la cantidad restante para el ajuste. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Con gusto, es la cantidad de $191,885.93 (ciento noventa y un mil ochocientos ochenta y 

cinco pesos 93/100 M.N.). 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias. 

Pasamos a la votación del proyecto número 054 por lo que le solicito al Secretario Técnico, 

nos ayude a levantar el registro de la votación para definir si estamos a favor o en contra 

de aprobar el proyecto de la asociación ALBERGUE PARA AMIGOS DE JUANITA Y 

FERNANDO, A.C. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 

Como lo instruye, Presidenta, se somete a votación el folio número 054 de la asociación 

ALBERGUE PARA AMIGOS DE JUANITA Y FERNANDO, A.C., por un monto de 

$191,885.93 (ciento noventa y un mil ochocientos ochenta y cinco pesos 93/100 M.N.). 

  

Lic. Norma Angélica Aguirre Varela.  A FAVOR.  

Juan Carlos Munguía Franco.  A FAVOR.  

Juan Francisco Castellanos Horta. A FAVOR. 

Lic. José Manuel Valdivia Vitela. EN ABSTENCIÓN.  

Le informo presidenta que el proyecto cuenta con 3 tres votos a favor y 1 una abstención 

para este proyecto, es cuánto. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias, Secretario Técnico, por lo tanto queda aprobado el proyecto de la 

asociación ALBERGUE PARA AMIGOS DE JUANITA Y FERNANDO, A.C., por un monto 

de $191,885.93 (ciento noventa y un mil ochocientos ochenta y cinco pesos 93/100 M.N.), 

con 3 tres votos a favor y 1 una abstención.  

Con esto agotamos el monto total del presupuesto de este programa, por lo que pasamos 

al siguiente orden del día. 

SECRETARIO TÉCNICO,  ABEL LORENZO ULLOA 
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Disculpe, presidenta, si me permite brindare cuentas de todas las asociaciones que 

presentaron proyecto, a continuación nombrare las asociaciones que presentaron proyecto 

y que ya fueron por insuficiencia presupuestal las finales por  cumplimiento de requisitos 

pero ya no alcanzaron a hacer beneficiadas, les menciono las asociaciones que participaron 

además de las ya mencionadas que fueron beneficiadas:  

056 TRATAMIENTO EN ADICCIONES CAMINO, VERDAD Y VIDA, A.C. 

066 ORGANISMO DE NUTRICION INFANTIL, A.C.  

083 FUNDACIÓN PERSONAS CON ABUSO SEXUAL DE GUADALAJARA, A.C. 

022 VIVE CASA SHALOM, A.C. 

026 ASOCIACION PARA EL DESARROLLO AGROALIMENTARIO EDUARDO RUIZ 

GARCIA, A.C. 

049 COMUNIDAD TERAPEUTICA CREZCA, A.C. 

050 SALVANDO LATIDOS, A.C. 

082 ALBERGUE REENCUENTRO FAMILIAR, A.C. 

072 FUNDACIÓN OGIMI, A.C. 

052 MADRE FELICITAS, A.C. 

067 FUNDACIÓN CREI CENTRO DE REESTRUCTURACIÓN EMOCIONAL, INTEGRAL, 

CREI, A.C. 

012 CENTRO CLINICO DE TRATAMIENTO ESPECIALIZADO EN ADICCIONES LA 

FRATERNIDAD DE LA LUZ, A.C. 

047 VAMOS GUERREROS, A.C. 

011 LA FRATERNIDAD DE SAN BENITO, A.C. 

019 GUADALAJARA, CLUBHOUSE, A.C. 

086 TRABAJO OBJETIVO DETONANTE DE OPORTUNIDADES PARA SERVIR, A.C. 

085 DA TARTUK IMPACTO SOCIAL, A.C. 

080 FONDO DE COOPERACIÓN PARA EL DESARROLLO, A.C. 

025 BRIGADAS DE FOMENTO SOCIAL ABREK, A.C. 

084 ESPECIALISTAS EN ADICCIONES GUERREROS DE LIBERTAD A Y S, A.C. 

088 CENTRO DE MÚSICA Y RESTAURACIÓN SOCIAL INTERNACIONAL MI CASA, A.C. 
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075 ORFANATO MAGDALENA SOFIA, A.C. 

017 MESÓN DE LA MISERICORDIA DIVINA, A.C. 

001 ASOCIACIÓN NACIONAL DE AGENCIAS DE ENFERMERIA, A.C. 

013 BIG HELP DE MÉXICO, A.C. 

078 TERAPIA INTEGRAL PARA NIÑOS CON AUTISMO, A.C. 

071 ESTUDIO, CAPACITACIÓN Y PROGRESO, A.C. 

057 PRINCIPIOS DE VIDA JALISCO, A.C. 

018 RESIDENCIA ALTATA, A.C. 

010 UNIDAD DE ASOCIACIONES CIVILES CON CAUSA, A.C. 

004 EN MEMORIA POR AMOR, A.C. 

005 NIÑOS Y ADOLECENTES EN ARMONIA, A.C. 

006 FUNDACIÓN HOSPITALES CIVILES DE GUADALAJARA, A.C. 

014 ECOLOGIA Y CAMBIO CLIMATICO, A.C. 

015 COHESIÓN DE DIVERSIDADES PARA LA SUSTENTABILIDAD, A.C. 

021 CRISTO ESPERANZA DE VIDA NUEVA, A.C. 

030 A.P. ATENCION INTEGRAL EN SALUD MENTAL, A.C. 

036 GRUPO DE ALCOHOLICOS ANONIMOS BLOK DE OCCIDENTE, A.C. 

038 ESPERANZA COMÚN, A.C. 

041 MI ÚLTIMO DESEO, A.C.  

043 ASOCIACIÓN JALISCIENSE DE PROTECCIÓN AL LEPROSO, A.C. 

044 COMUNIDAD TERAPEUTICA IN LAK ECH, A.C. 

045 FOCADAS FOMENTO A LA CULTURA, ARTE, PROMOCIÓN Y ASISTENCIA 

SOCIAL, A.C. 

048 HOGAR SANTA MARÍA DE JESÚS SACRAMENTADO, A.C. 

053 EL ENCUENTRO MABBUA, A.C. 

055 JAGUAR, A.C. 

060 POSADA SANTA CECILIA, A.C. 
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063 SALVATI, A.C. 

065 UNA SONRISA EL DOLOR, A.C. 

068 CENTRO DE EDUCACIÓN ESPECIAL, GUADALAJARA, CEDUE, A.C. 

069 CLINICA ANTI-SUICIDIO, A.C. 

070 COMEDORES EN ACCIÓN, A.C. 

073 MATERNADO, A.C. 

074 CENTRO SAN CAMILO, A.C. 

076 FUNDACIÓN DE APOYO PARA LA EDUCACIÓN ESPECIAL, A.C. 

077 ONCO Y VITA, A.C. 

Todas estas asociaciones civiles que presentaron proyecto y no fueron beneficiadas por 

insuficiencia presupuestal o por no cumplimiento con los requisitos mismos que así lo 

vamos a publicar.  

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Para atender a este quinto punto del orden del día, asuntos varios pregunto a los miembros 

del Comité si alguien tiene algún otro asunto a tratar en esta sesión.  

REPRESENTANTE DE LA TITULAR DE LA CONTRALORÍA CIUDADANA DEL 

GOBIERNO DE GUADALAJARA, LIC. JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA  

Estas reglas de operación trae el tema de contraloría sociales, la contraloría se pone a su 

disposición por si requieren algún tema de asesoría o acompañamiento en la conformación 

de la contralorías sociales seria a través de nuestra dirección de auditoria, y quedo a sus 

órdenes. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muy bien, tomamos en cuenta bastante su aportación y nos sumamos a estas contralorías 

sociales, muchas gracias.  

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

No existiendo más asuntos ni participaciones que tratar, procedemos al último punto del 

orden del día, que es la clausura. 

Agotados los puntos del orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la 

sesión siendo las 15:16 del día 27 de junio de 2025.  

Se declara terminada la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Dictaminador del Programa 

“JUNTAS NOS CUIDAMOS”. 
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Muchas gracias por su tiempo y asistencia, buenas tardes. 

 


